
Landwirtschaft auf schrägen Flächen – Bergbauern 
 
Definiere den Begriff Disparitäten. 
___________________________________________________________________
___________________________________________________________________
___________________________________________________________________ 
 
Nenne die Höhenstufen in den Alpen (im Talbereich beginnend). 
___________________________________________________________________
___________________________________________________________________ 
 
Die Höhenstufen in den Alpen entsprechen etwa den Vegetationszonen in Europa 
von der gemäßigten Zone nordwärts. Erkläre kurz, warum es diesen Zusammenhang 
gibt. 
___________________________________________________________________
___________________________________________________________________
___________________________________________________________________ 
 
Warum ist es sinnvoll Bergbauernbetriebe zu fördern? 
___________________________________________________________________
___________________________________________________________________
___________________________________________________________________
___________________________________________________________________ 
 
Zeichne ein Kreisdiagramm zum Anteil der einzelnen Bewertungsbereiche im 
österreichischen Bergbauernkataster. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Begründe, warum diese Bewertung sinnvoll ist. 
___________________________________________________________________
___________________________________________________________________
___________________________________________________________________
___________________________________________________________________ 
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